Тестовый контроль по теме «Клиническая фармакология ЛП, влияющих на гемостаз»
(один правильный ответ) 

1. ЛЕКАРСТВЕННОЕ СРЕДСТВО, НЕ ОТНОСЯЩЕЕСЯ К ГРУППЕ АНТИКОАГУЛЯНТОВ
A. викасол
B. гепарин
C. надропарин 
D. варфарин

2. К КАКОМУ КЛАССУ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ ОТНОСИТСЯ ЭНОКСАПАРИН
A. тромболитики
B. антитромбоцитарные препараты
C. антагонисты витамина К
D. низкомолекулярные гепарины

3. К ПРЕПАРАТАМ НИЗКОМОЛЕКУЛЯРНЫХ ГЕПАРИНОВ ОТНОСЯТСЯ ВСЕ, КРОМЕ
A. надропарин
B. эноксипарин
C. дальтепарин 
D. клопидогрел

4. КАКОЙ ПРЕПАРАТ ОТНОСИТСЯ К АНТИКОАГУЛЯНТАМ НЕПРЯМОГО ДЕЙСТВИЯ
A. гепарин
B. дипиридамол
C. клопидогрель
D. варфарин

5. МЕХАНИЗМ ДЕЙСТВИЯ НЕПРЯМЫХ АНТИКОАГУЛЯНТОВ
A. нарушение синтеза факторов свертывания в печени
B. прямая инактивация тромбина
C. уменьшение агрегации тромбоцитов
D. нарушение всасывания витамина К

6. КАКИЕ ПРЕПАРАТЫ ОСЛАБЛЯЮТ ДЕЙСТВИЕ НЕПРЯМЫХ АНТИКОАГУЛЯНТОВ
A. барбитураты
B. витамин К
C. дифенин
D. рифампицин
E. все перечисленные

7. ПОЧЕМУ НЕПРЯМЫЕ АНТИКОАГУЛЯНТЫ ПРОТИВОПОКАЗАНЫ ПРИ БЕРЕМЕННОСТИ
A. нарушают развитие ЦНС у плода
B. нарушают развитие скелета плода
C. нарушают развитие кишечника плода
D. нарушают развитие легких плода

8. АНТАГОНИСТ ГЕПАРИНА
A. викасол
B. дипиридамол
C. аминокапроновая кислота
D. протамин сульфат

9. СКОЛЬКО ЕДИНИЦ ГЕПАРИНА ИНАКТИВИРУЕТ 1МГ ПРОТАМИНА СУЛЬФАТА
A. 85
B. 150
C. 250
D. 350

10. ЛЕКАРСТВЕННОЕ СРЕДСТВО - ТРОМБОЛИТИК
A. урокиназа
B. стрептокиназа
C. метализе
D. все перечисленные



Задача
В аптеку обратился пациент с вопросом:
Можно ли заменить препарата Плавикс, назначенный ему после перенесенного ОНМК, на другой препарат с более низкой стоимостью, например, Аспирин-кардио? 
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